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Préface

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D'UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POURTOUTE
REFERENCE ULTERIEURE A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation.

Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit
sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez
pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION

\\

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. N'utilisez pas le produit en cas de
doute quant a la conformité a I'usage. Ne vous suspendez pas a la structure. Tenez le produit a I'écart des flammes et des
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

ATTENTION : NE PAS UTILISER CE PRODUIT PAR FORTE PLUIE, VENT VIOLENT OU ORAGE, LA SECURITE DE L'UTILISATEUR
N’EST PLUS GARANTIE.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

Nettoyage
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Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d'une éponge non abrasive avec du savon

doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.

Si le produit comprend un élément textile, se conformer a l'étiquette d'entretien.

Fixations —

Pour les parasols, veillez a fixer le mat au pied. Pour les pergolas et gazebos, veillez a suivre les A
J

indication au sol figurant dans cette notice. Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité,
resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également le produit au moins
une fois par an pour un entretien durable. N

Hivernage
En cas de non utilisation prolongée ou d'intempéries, il est recommandé de ranger la toile dans un endroit sec et a I'abri

de I'humidité (par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit) aprés I'avoir nettoyé et séché. Pour les parasol, vous
pouvez aussi utilisez une house adaptée.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat. La garantie couvre
les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie
initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact entre le
produit et le sol.

La couleur des tissus est garantie 1 ans, au-dela de cette période la couleur peut subir une décoloration.

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot  CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

= IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
) CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta danado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. No utilice el producto en caso de dudas
en cuanto a la conformidad de la utilizacién. No se suspenda de la estructura. Mantenga el producto alejado de las
llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.

ATENCION: NO UTILIZAR ESTE PRODUCTO CON LLUVIA FUERTE, VIENTO VIOLENTO NITORMENTA, EN CASO CONTRARIO
LA SEGURIDAD DEL USUARIO DEJA DE QUEDAR GARANTIZADA.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

Limpieza
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto
incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.

Fijaciones

En el caso de los parasoles, asegurese de fijar el mastil a la pata. En cuanto a las pérgolas y gazebos,
asegurese de seguir las indicaciones con respecto al suelo que figuran en estas instrucciones.
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al
afio para un mantenimiento duradero N

Durante el invierno

En caso de no utilizarlo durante un tiempo prolongado o de permanecer a la intemperie, se recomienda guardar la
lona en un lugar seco y resguardado de la humedad (por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo) después de
haberla limpiado y secado. Para los parasoles, también puede utilizar una funda adaptada.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estén disefiados segun las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 anos a partir de lafecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales
de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafos causados durante la instalacion

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

3. Al abrir el embalaje, los rastros de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre el producto
y el suelo.

El color de la telas est4 garantizado por una duracion de 1 afios, mas alla de este periodo el color puede sufrir una
decoloracion.

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder

mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opiniéon en nuestra pagina web.
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o utilize e devolva-o a
loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracéo
(arranhoes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO

Ve ™
x % ) \
% *

Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Ndo utilize o produto se tiver
alguma duvida quanto a conformidade com a utilizagdo pretendida. Nao se pendure na estrutura. Mantenha o produto
longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

CUIDADO: NAO UTILIZE O PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTOS FORTES OU TEMPESTADE. A SEGURANGA
DO UTILIZADOR NAO PODERA SER GARANTIDA SE UTILIZAR EM TAIS CIRCUNSTANCIAS.

4. MANUTENGCAO E CONSERVACAO
Recomendamos a manutencéo regular do produto.

Limpeza
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Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e agua

quente. Siga atentamente as instrucoes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se séo compativeis com o

produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢oes de cuidados indicadas npm
=

, N
Fixacoes AN
J

Para guarda-sdis fixe o mastro na base. Para pérgolas e gazebos, siga as indicagoes fornecidas neste
manual. Para uma melhor estabilidade e seguranga, aperte de novo os parafusos uma ou duas
semanas apés a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma \_
manutengao duradoura.

Invernada

Em caso de ndo utilizacdo prolongada ou de mau tempo, recomenda-se guardar a tela num local seco e protegido da
humidade (por exemplo, num abrigo de jardim ou sob um telhado) depois de ter limpado e secado. Para guarda-sdis,
pode utilizar uma capa adequada.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

N&o se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida para uma instalacéo de reciclagem de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagdo. A reparacdo e a substituicao de pecas néo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia
A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacdo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos séo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instrugoes de manutencao.

3. Ao abrir aembalagem, os tragos de cortador e de grampos assim como as marcas devido ao contato entre o produto
eosolo.

A cor dos tecidos é garantida por uma duracao de 1 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloracao.

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamacéao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante
para nos para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as

suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France

13

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
ONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio piu vicino.

2.INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO

Questo prodotto e destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Non usare il prodotto in caso di
dubbio sulla conformita dell’'uso. Non appendersi al prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di
calore come i radiatori esterni ed i barbecue.

ATTENZIONE: NON USARE IL PRODOTTO IN CASO DI FORTE PIOGGIA, VENTO VIOLENTO O TEMPORALE, LA SICUREZZA
DELL'UTILIZZATORE NON E PIU GARANTITA.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Viraccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Pulizia
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Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. o

N
Fissaggi A
J

Per gli ombrelloni, assicuratevi di fissare il palo alla base. Per le pergole e i gazebo, assicuratevi

di seguire le indicazioni sul pavimento presenti in queste istruzioni. Per una maggiore stabilita e
per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piu 0 meno due settimane dal montaggio. Per una \_
manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta I'anno.

Svernamento
In caso di intemperie o se non si usa il prodotto per un periodo prolungato, si raccomanda di sistemare il telo in luogo

asciutto e al riparo dall'umidita (per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto) dopo averlo pulito e
asciugato. Per gli ombrelloni, potete anche usare un'apposita fodera.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticate di portare il packaging ed i prodotti arrivati a fin di ciclo in una struttura dedicata allo smaltimento
dei rifiuti

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto ¢ limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. ldanni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. Al momento di aprire la confezione, le tracce di taglierino o di graffette o i segni fatti a causa del contatto del
prodotto con il pavimento.

Il colore del tessuto & garantito perché duri 1 anni; oltre questo limite di tempo, il colore potrebbe sbiadire.

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per 'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a

meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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MpdAoyog

3¢ €UXAPIOTOUUE TIOU EMAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TIPOIOV. Katd Tov oXeSIaopuo Kal TNV KOTOOKELH TwV
TPOIOVTWV pag KataBdMoupe kabe duvatr mpoomdbeia yia tnv €ac@ANIon dplotng mototnTag mou Ba
QAVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKES TWV XPNOTWV.

ZHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYIETE XTO EMAKPO TO XIYFKEKPIMENO MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHXZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NPOXZEKTIKA
TO MAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMONMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMNOIHZEIZ
AZOANEIAZ ZTO NMAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO INA MEAAONTIKH ANA®OPA.

1. ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ

ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI TA MEAAONTIKH
ANAQOPAMAPAMOMNH: AIABAZTE NPOZEKTIKA

Y& mepinTwaon mou To TPoIoV givat Rdn cuvappoloynpévo, BePaiwdeite mpiv Tn xprion Tou oTt OAeG ot Bideg gival kad
oplypéves. Eav To mpoidv mpoUmoBétel ouvappoloynon and €odg, BePaiwbeite pONG avoifete Tn ouokevaocia OTL
TapéxovTal OAa Ta OTOIXEIA TTOU AmAUTOVVTAL yIa TN CUVAPHOAGYNON TOU TTPOIOVTOG. EGv To TTpoidv €ival KATESTPAUHEVO
1 ENATTWHATIKG, UNV TO XPNOIUOTIOIOETE KAl EMOTPEYTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAOTNHA.

2.2YNAPMOAOIHZH

50 GUVIOTOUE VA XPNOIUOTIOIOETE T GUOKELAGIA TOU TIPOIOVTOGC WG EM@PAVELA EPYATIAG Yla T GUVAPHOAOYNGN TTPOG
amoguyn {NUILV (YpaTtoouVIEG, KNAISEG UmoyLdg, akaBapaie...). Mpv OAOKANPWOETE TN GUVAPUOAOYNON, CUVICTOUHE
emiongva pnv oeifete umepPoAika TIG Bideg kat va a@roete Aiyo TepIBwP1o Kivnong oe KABe otoixeio. MOAG ohokAnpwBEei
n ouvappoAoynon, BePaiwbdeite T OAeG o1 Bideg gival KaAd o@iypéveg. To POIOV autd Mpémel va Tomobeteital og
otabepn emeavela. MNa tn cuvappoAdynon Tou mpoidvTog amartovvtal U0 EVAAIKES.

3. ZYXZTAZEIZ XPHZHZ

To mpoidv autd TPoopPIleTal yia OIKIOKN, UN EMAYYEAMATIKN XPrON Ot EEWTEPIKO XWPO. MnV XPNOIUOTIO|OETE TO
TIPOIOV €AV £XETE AUPIBONIEG OXETIKA E TO av givat cuPBATO UE TN XErON TTOU OKOTTEVETE Va KAVETE. MV KpéueaTe and
TOV OKEAETO TOou MPOIOVTOG. Kpatriote To mpoidv pakpld amd GAOYEG 1) TNYEG APEONG BeppoTNTAG OTTWG BEPUACTPES
€€WTEPIKOU XWPOU 1 PnoTapPIEC.

MPOZOXH: MHN XPHEZIMOTOIEITE AYTO TO MPOION SE SYNOHKES IEXYPHE BPOXOMTQZHE, IEXYPQN ANEMQN H
KATAITIAAY, KAGQX AEN YMAPXEI EFTYHZH MATHN AXOAAEIATOY YMO TIX XYNOHKEX AYTES.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.
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Edv xpnolpomolnoete mpoidv kabapiopou, n Qappoyr ToU UMOPE( va Yivel HE HAAAKO OQOUYYApL UE OTaAO oamoluvt

Kat {e0TO vePO. TNPROTE MOTA TIG 0dnyieg TOU CUVOSEUOLY Ta €V AOYw TIPOTOVTa Kat EAEYETE €AV gival oupBatd pe To
TPOI6V 0aG. EQv To TTPOTOV £EL KATTOIO UPACHATIVO OTOIXEIO, TNPHOTE TIC 08NYIEC OTNV ETIKETA TOU.

Kouvpnmwpata

‘Ocov a@opd TIG OUTTPENEG, OTEPEWOTE TO KOVTAPL 0TN Bdon. Ocov agopd mEPYKOAEG Kal KIOOKIQ,
akoAouBnoTe Tig 08nyieg Tou MapovTog eyxelptdiou. NMa peyalitepn otabepotnta Kat yia ) Sikn
oag ac@alela, oeite Eavd Tig Bideg mepimou dvo efSopAdeg petd tn cuvapuoldynon. Emmiéov, va \_ & /
o@piyyeTe TIG BiSeg TOUAAXIOTOV pia Popd TOV XPOVO yla vVa EMITUXETE HOKPOXPOVIA CLVTHPNON.

ATI0OKEUON TOUG XEIPEPIVOUG MVEG

S€ TEPIMTWON TTOU TO TTPOIOV €V XPNOILOTIOLETAL YIA LEYAAO XPOVIKO SIACTNHA, 1) OE TIEPIMTWON AKPAIWY KAIPIKWY
OuVONKWY, amoBnNKeVOTE AUTO TO OKIACTPO OE OTEYVO MEPOG HaKPLd amd uypacia (yia mapddetypa oe pia amodrikn
KNmoU i} K&tw amd KAmolo umooTeyo) agou To KABAPIOETE Kal TO OTEYVWOETE. OO0V aPopd TIG OUMPENES, UMOPEiTE
€MMioNg va XpnoIUoToIoeTe KATAANAO KAAUUpA.

5.AZ NPOXTATEWOYME TO NEPIBAANON MAZ

OuunBeite 6T Mpémel va TyaiveTe KABE CUOKELAGIA Kal TTPOTGV TTOL PTAVEL 0TO TENOG TNG SlapKelag (WG Tou TNV
KaTAANAN eykataotaon Slaxeipiong amoppIUpATwy.

6.EITYHZH

’/7
=

Ta mpoidvta tng Naterial gival oxediaopéva ovpewva pe ta vPnAdtepa mPATUTIA TOIGTNTAG yla TIPOIOVTA TTOU
mpoopilovtal yla TNV KatavaAwTIKr ayopd. H gyylnon 1oxvel yla Xpovikd Sidotnua 2 €Twv amd TV npepounvia
ayopdg Tou TPOoIovToC. H eyyunon KAAUMTEL TO GUVOAO TWV EAATTWHATWY VMKWV KAl KATAOKEVNG: Amousia TUNHATWY
Kal OTOIXEIWV Kat {NMId TTOU TIPOKUTTTEL UTTO KAVOVIKEG OUVOKEG XProng. Ot EMOKEVES KAl N AVTIKATAOTAON HEPWV Sev
CUVETTAYETAL TNV EMEKTACN TNG APXIKAG SIAPKELAE TNG EYyUNONG.

E€aipéosig eyyonong
H eyyUnon Sev kaAUmTel mpoPArjHATA 1) ATUXHATA TTOU TIPOKUTITOUV OTTO E0QAAEVN XPrON TOU TTIPOIOVTOGC.
H kaAuyn e eyyunong meptopiletat otnv agia Tou mpoidvtog autol. Ot akOAOUBEG TTEPITTWOELG EatpoUVTaL PNTA:

1. Znpd mou mPoKANONKE KATA TN CUVAPHOAOYNON.

2. Zebwplaopa XpwUATWY Kat AeKESEC TTOU TIPOEKUYAV ATTO N CUMUOPPWON UE TIC 08nyieg ouvTrpnong.

3. Kartd 1o dvotypa tng cuokeuaaiag, ixvn amo komidia Kat pyaleia, kaBw¢ kat onpdadia mou mpokABnkav anod emaen
peTagV TnG empavelag Tou Tpameiou kal Tou damédou.

To XpWHA TWV LEACHATWY €Xel 1 xpdvia gyyvunon, HETA TO TEPAG TNG TEPIOSOU AUTNG MImopEi va mapatnenOei
ATTOXPWHATIONOG.

Y€ MEPIMTWON EUPAVIONG TTPOBANUATWY HE TO TIPOIOV 0, EMKOWVWVACTE PE TOV SIEUBUVTH TOU TUAKATOG KATTOU OTO
KATdoTnpd TG meptoxng oag. OUAGETE To TIHOASYIO 1} TNV andSelén ayopdg, emeldn To éyypago auto Ba oag {ntnOei
Katd TNV enegepyacia omoloudHMOTE AITHHATOG.

Sag EuXOPIOTOUHE Yia TNV ayopd oag Kat EATTICOUHE va PEIVETE amOAUTWG IKAVOTTOINHEVOL amd TO TTPOI6V pag. H yvwun
0QG OXETIKA HE TO TIPOIOV AUTO €ival TOAD ONUAVTIKH Yia EPAG YIa va BEATIWVOHACTE CUVEXWE KA VO AVTATIOKPIVOUACTE
OTIG AVAYKEG 0AG. ZUVETIWG, PN SIOTACETE VA PolpaoTeite Hadi Hag MECW TOU IOTOTOTOU HAG TNV EUTEIPIA 0AG OXETIKA HE
TO TIPOIOV HaG.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - TaMia
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Wstep

Dziekujemy za wyboér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIAW
PREVSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jedli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby s3 mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic¢ sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskéw lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakoriczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakonczeniu montazu nalezy upewni¢ sig, ze wszystkie sruby sg
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Nie uzywac
produktu w przypadku watpliwosci co do jego zgodnosci z przeznaczeniem. Nie wiesza¢ sie na konstrukeji. Produkt
nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

OSTRZEZENIE: NIE UZYWAC PRODUKTU W PRZYPADKU SILNEGO DESZCZU, SILNEGO WIATRU, BURZY, PONIEWAZ NIE
MOZNA ZAGWARANTOWAC, ZE W TAKICH OKOLICZNOSCIACH BEDZIE ON BEZPIECZNY W UZYCIU.

4. KONSERWACJA 1 UTRZYMANIE

Zalecamy regularna konserwacje produktu.

Czyszczenie
Ve ™
~ o ' )
| 7
RN /




Jesli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
fagodnego mydta i goracej wody. Nalezy $cisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzic,
czy sa one kompatybilne z danym produktem.Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg
pielegnacyjna.

Mocowania —
W przypadku parasoli nalezy upewnic sig, ze stojak przymocowany jest do podstawy. W przypadku ( z A |
pergoli i altan nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukgcji. Aby

zapewnic lepszg stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwdch tygodni po )
montazu. Dokrecac sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. - Y,

Zimowanie
W przypadku dtuzszego nieuzywania lub ztej pogody zaleca sie przechowywanie tkaniny w suchym miejscu i ochrone

przed wilgocig (na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem), po wyczyszczeniu i wysuszeniu. W przypadku
parasoli mozna réwniez uzy¢ odpowiedniego pokrowca.

\

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Pamigtac, aby dostarczy¢ opakowania i produkty wycofane z eksploatacji do zaktadu utylizacji odpadéw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.
2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.
3. Przy otwieraniu opakowania, slady po nozycach i zszywkach, powstajg w wyniku kontaktu produktu z podtozem.

Kolor tkanin jest gwarantowany przez 1 lat, po uptywie tego okresu kolor moze ulec odbarwieniu.

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialna za dziat ogrodniczy w Panstwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paristwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Panistwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Panstwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonala¢ i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.

Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia na naszej stronie internetowe;j.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBepgeHune

Mbi 6narogapum Bac 3a Bbibop 3TOoro npogykta. Mpu pa3paboTke M NPOU3BOACTBE HaLLEN NPOoAyKLUMK
Mbl npunaraemM BCe YCUNMA K TOMY, 4Tobbl obecrneunTb MPEBOCXOAHOE KayecTBO, COOTBETCTBYlLlee
noTpe6HOCTAM nosb3oBaTenei.

BAXHO! 4511 TOro, YTOBbl MOJMY4YUTb MAKCUMAJIbHOE YAOBJIETBOPEHUE OT AAHHOIO MPOAYKTA
MPW EF0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUU U OBCNTYXXUBAHUWU, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbBHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOZCTBO MO SKCMYATALIUU MEPEA UCMOJIb3OBAHUEM MPOAYKTA. MOXKAJIYICTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE MPEAYNPEXAEHUA O BE3OMNACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHWTE Er0 A1l AANIbHEALLErO UCMOJIb3OBAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALINA

BAXHO, COVPAHITE 1A ATOHEILLETO CTIOMb30BAHIS:
HO)KAHWICTA BHUMATETHO POMMATAITE

Ecnn nigenve yxe co6paHo, nepen mncnosb3oBaHVUeEM y6e/:||/|Ter, 4YTO BC€ BUHTbl HaAeXHO 3aKperJieHbl. Ecnun
nspenve Tpe6yeT C60pKI/I, I'IO)KaJ'IyVICTa, y6e/:u/|Ter, yTob6bI BCE 2/1EMEHTbI, HEO6XOAVIMbIe ANA ero ycTaHOBKW, 6binu
npenocTaBieHbl NPU OTKPbLITUN YyNaKOBKN. Ecnun NPOAYKT NOBpeXxAeH unn nmeet Ae¢eKTbl, He I/ICFIOI'Ib3YI7ITe eroun
BO3BpaTHTE B GAVXKAMLLINIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbl pekoMeHAyem MCMoNb30BaTb YMaKoBKY MPOAYKTa B KaueCTBE MOBEPXHOCTW ANS €ro YCTaHOBKM BO M36exaHvie
noBpexaeHuin (LapanuH, NATeH Kpacky, rpsasu ..). MNepep 3aBeplueHWeM YCTaHOBKM Mbl TakXKe PeKOMeHAyem He
3aTArMBaTh BUHTbI C/IMLIKOM CUMIbHO W OCTaBWTb HEMHOTO 3a30pa ANA Kaxaon Aetanu. Mocne 3aBeplueHns yCTaHOBKN
ybeauTech, 4To BCe BUHTbI HAAEXKHO 3aTAHYTbI. ITOT NPOAYKT AOMKEH ObiTb pa3MelleH Ha YCTONYMBOI MOBEPXHOCTN.
[ins 3aBepLUeHNA YCTaHOBKYM 3TOTO MPOAyKTa TpebytoTcs ABa B3POC/bIX.

3. COBETbI MO UCMOJIb3OBAHUIO

OTOT NPOAYKT MpeAHa3sHayeH AnA AOMalLHero Y HEeKOMMEPUYEeCKOro MCMONb30BaHWA Ha OTKPbITOM Bo3gyxe. He
ncnonb3yiTe 310 U3enue, ecnn y Bac ectb kakne-nnbo COMHeH)A OTHOCUTENBHO ero COOTBETCTBUA Npe/anosaraeMmomy
ucnonb3osaHuio. He nosucaiite Ha CTPyKType 3Toro usfenus. [lepxute 3TO w3fenvie BAann OT OTHA U NPAMbIX
VICTOYHVIKOB TeMna, Taknx Kak Hapy»Hble oborpesatenu n rpunu-6apbekio.

BHUMAHWE: HE WCMOMb3YATE 3TO W3LENME B YCIOBUAX JIMBHA, CUJIbHOrO BETPA, TPO3bl; B TAKMX
OBCTOATENIbCTBAX BE3OMACHOCTb MOJIb3OBATE/A BOJIbLLIE HE TAPAHTUPYETCS;

4.yXoA4 1 OBCNTYKUBAHUE

Mbi pexkomeHayem npoBoAnTb perynapHoe OﬁC!’Iy)KVIBaHVIe Bawero npoAykTa.

Ouncrka




Ecnw Bbl ncnonb3lyete YNCTALLEee CPeACTBO, €ro MOXHO HaHOCUTb Heaﬁpa3VIBHOI7I I'y6KOI7I C MATKUM MbIJIOM U rOpﬂLIEVI
BOAOI;I‘ BHuMaTenbHO Cﬂeﬂyl;lTe WHCTPYKUMAM, NpunaraemMbiM K TaKUM NPOAYyKTam, 1 y6e[:[|/ITer, YTO OHMN COBMECTUMbI
C Bawum usgenviem. Ecnm usgenve nmeet TKaHEBbIN INEMEHT, MOXanyincTa, cnefyinte NHCTPYKUMAM MO yXO[y Ha ero
STUKeTKe. —

R
Kpenex A
B cnyuae ncnonb3oBaHMA 30HTOB, NOXaNYNCTa, NPUKPENUTE CTOMKY K OCHOBaHW0. [inAa nepron v -
6ecefioK, NOXanyncTa, CeayiTe yKasaHUAM, NprBeJeHHbIM B JaHHOM PyKOBOACTBe. [Ina nyuyiieit
cTabunbHoOCcTY 1 AnA Bawein 6e30MacHOCTI 3aTAHNTE BUHTBI elle pa3 NPMMEPHO Yepes ABe Hefenu \_ \ Y
nocrne yctaHOBKW. 3aTArnBanTe BUHTHI TaKXe, Kak MMHUMYM, OOVH pa3s B rog ana 6onee FanITeJ'IbHOVI
3Kcnayataunn.
XpaHeHune B 3UMHUI nepuog,
B cnyuae He ncnonb3oBaHyA 3TOro U3Aenuna B TeueHve ANUTENbHOrO Neproja BPEMEH) Uu B Cllyyae SKCTPeMasbHbIX
MOrOAHBIX YCNOBUI PEKOMEHYETCA XPaHWUTb HaBeC B CYXOM U 3all/iLeHHOM OT Bflaru MecTe (Hanpumep, B X03610ke

VNN NOA KpbiLLeil) NoCne ero OUNLLEHNA 1 CYLWKU. B ciyyae Ncnonb3oBaHWA 30HTOB Bbl TakKe MOXeTe NCnonb3osaTb
MOAXOAALYMNIA Yexon.

5. 3ALLUUTA OKPYXKAIOLLEN CPEQbI

lMoxanyincra, He 3abyfbTe OTHECTV YNAKOBKY W M3ENNA C UCTEKLLMM CPOKOM CryKObl B LIEHTP YTUNN3aLIN OTXOf0B.

6. TAPAHTUA

Mpoayktbl NATERIAL pa3paGoTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMV BbICOKMMM CTaHAApPTamMu KauyecTBa ANA U3fenui,
npeaHasHaueHHbIX ANA NOTPebUTENbCKOro PbiHKa. [laHHaA rapaHTUA NPOAAXKMU PaCNpPOCTPaHAETCA Ha nepros 2 neTc
[laTbl NOKYMKN NPOAYKTa. DTa rapaHTyiA pacnpoCcTpaHAETCA Ha BCe AedpeKTbl MaTeprasioB U U3roTOBNEHUA: HefjocTaloLwve
KOMNNeKkTyLlre 1 Aetanu, a Takke NnoBpexAeHnsA, BO3HNKaWme Npn HOpMasibHbIX yCNOBUAX SKCyaTaumn. PemoHT
n 3amMeHa [ZLeTaJ'IeVI He NPUBOAAT K NpOANEHNIO NepBOHa4YanbHOro FapaHTI/IVIHOI’O CpOKa.

UcknioueHnsa ns rapaitun

[laHHaA rapaHTVA He PacNPOCTPAHAETCA Ha NPOGNEMbI U UHLMAEHTbI, Bb3BaHHblE HEMPaBUMbHBIM UCMONb30BaHNEM
npoaykKTa.

[apaHTUNHOE MOKPbLITUE OrPaHUYEHO CTOMMOCTBIO 3TOMO MPOAYKTA. B UAaCTHOCTU WCKMIOUYEHDBI HIKENPVBEAEHHbIE
cnyyam:

1. I'Ioapex(nem/le BO BpeMsA YCTaHOBKW.

2. BbluBeTiuMe UBETa U NATHA, BbI3BaHHbIE HECOBMIOAEHNEM UHCTPYKLUIA MO yXOgy.

3. Tpu OTKPBITM YNAKOBKM MOpesbl, CeAbl HOXeN 1 CKob, a TakKe Cliefibl OT KOHTaKTa MeXAy NoBepXHOCTbIO cTona
n nonom.

LlBeT TKaHW rapaHTUpyeTca B TeyeHne 1 neTt, nocne Yero oHa MOXeT 6bITb nogeepXxeHa OGeCLLBeHI/IBaHI/IIO.

B cnyuae npobnem c nsgenvem, noxanyincra, obpatutecs K MeHeakepy Cagosoro otaena Bawero marasuHa. Coxpanute
cueT-dpaKTypy Unn KBUTaHLMIO: Bam noTpebyioTcs 3Tv JOKYMeHTbI Mpn 06paboTKe Nto6biX NpeTeH3uii.

Mbl 6narogapum Bac 3a nokynky v Hajileemcs, YTo UCMoMb30BaHVe Hallero NpoaykTa Bac nonHocTbio yaoBneTBoOpUT.
Ham BaxHO 3HaTb Balle MHeHve 06 3TOM MpoayKTe, YTOObI MPOAOKMTL YNyuyllaTb €ro U Jiyylle COOTBETCTBOBaTb
Bawwmm notpe6HocTaMm. Mostomy,

Mbl 6yiem pagbl BUAETb Balu 0T3bIB 06 M3AeNUM Ha Hallem caiiTe.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuua
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Anfbl ce3

Ocbl eHimMAi TaHAaFaHbIHbI3Fa paxMmeT. ©3 eHiMaepiMisai xobanay xeHe AanbiHAay GapbicbiHaa 6i3
Gapnbik KyL-xirepimisai nanganaHyLubinapablH KaXXETTINIKTePiH kaHaFraTTaHA4bIPaTbIH XKOFapbl canaHbl
KamTamachbl3 eTemis.

MAHbI3Obl! B¥N1 ©HIMAOI KYWrE KENTIPY, KOMOAHY XXOHE KbISMET KOPCETY BAPbICbIHOA
MANMOANAHY BAPbICbIHOA MAKCUMANObl KAHAFATTAHY YLIH OCbl KONMAAHY BOWbIHLIA
H¥CKAYIbIKTbl ©HIMAOlI KONMAAHAP AnNAbIHOA M¥KUAT OKbIMN LWbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3AIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYNbIKTA BEPUITEH HErI3ri ECKEPTYNEPIE HA3AP
AYOAPbIHbI3, OCbl HYCKAYINbIKTbI KENECI XOJbl KONMAAHY YLLIH CAKTAMN KOMbIHbI3.

1. MAHbI3[b! AKMAPAT

MAHbI3[IbI, KENELIEKKE CAKTANYbI KAXET
CINTEME: M¥KUAT OKbIM LLIbIF bIHbI3

OHiM xuHaynbl Kyiiae 6onraH xaraanaa, oHbl nanaananbac 6ypbiH 6apnbik GypanaanapablH Thifbi3 6ekiTinreHiHe
KO3 JKeTKi3iHi3. ©OHiMAi xuHay kepek GonFaH >arganda, OHbl OpHATY YLWIH KaweTTi Gapnblk anemeHTTep
YCbIHbINFaH NakeTTe Tyren ekeHgiriHe allkaHHaH KemniH ke3 XeTkisiHi3. Erep eHim GyniHreH Hemece akaynapbl
6onfaH araaiiaa, oHbl KonaaHbaHbI3 XKeHe eH XakblH xepae opHanackaH AyKeHre KkanTa TancbipbiHbI3.

2. KYWUrE KENTIPY

OHimMai kynre kenTipy GapbicbiHaa OyniHydiH (cbidaT Tycy, 6osly, Tombipak...) angablH any YWiH OHblH 63
KanTamacblHblH YCTiHe KonaaHyra keHec Gepemis. Kyiire kenTipyai askramac 6ypbiH, 6i3 6ypanaanapael TbiM
KaTanTnayapl XeHe ap anNeMeHTTi KilkeHe 6oc kanablpyra keHec Gepemis. Kyiire kenTipin 6onFaH coH Gapnblk
bypaHaanapablH KaTThl kaTalTbiNFaHbiHa K83 XKeTKi3iHi3. Byn eHiMai HblK, TypakTbl xepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH Kyire KenTipyiH askTay YLiH eki epecek agam Kaxet

3. KONOAHY ¥CbIHbIMOAPbI

N B
* %

£ S

*
*

Byn eHim yiige xeHe KOMMepUUAbIK eMec alliblk ayaja nanganaHyra apHanFaH. Erep ci3 oHbIH MakcaTbiHa
caii kenyiHe KyMaHAaHcaHbI3, ocbl OHIMAI Nanganan6aHbi3. Byn KypbinfFbiHbIH KypbiibIMbIHA iNMeHi3. Byn eHimai
albIK Kbl3ablpFbilUTap MeH 6apbekto rpunbaepi cekinai xxanbiHaapaaH Hemece Tikenen Xbiny kesnepiHeH aynak
YCTaHbI3.

HASAP AYOAPbIHbBI3: KATTbI XXAYbIH, KATTbI KEJ1, HAM3AFA KE3IHAE B¥1 8HIMAI KONOAHBAHbBI3,
OCbl ATANbIMN ©TKEH KE3 KENFEH CEBENTEPAE KONOAHY KAYINCI3I3AIK KENINAITH XOAObI;

4. KYTIM XKOHE TEXHUKATNbIK KbIBMET KOPCETY

Bi3 eHimre >wi TexHUKanblK KbI3MET kepceTyre keHec 6epemia.

22



Tasanay

. N [ N A
=~ (B\ C
\k/ ) C >\

Taszanarbll OynMbiMAbl KONAaHCcaHbl3, Xymcak cabblHMEH aHe bICTblK CyMeH abpasuBTi eMecC bICKbILUTbI
KongaHyra Gonagbl. MyHzai eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynbiKTapabl MyKUSIT kagaranar, onap cisgid
BHIMMEH yineciMai ekeHziriHe Kke3 XeTki3iHi3. Erep eHiMae ke3 kenreH maTtagaH xacarnraH 6eniri 6onca, oHbIH,
xancblpmagarbl KyTiM HyckaynapbliH OpblHAAHbI3.

4 R
BekiTkiwTepi ¢ A
LLlaTblp yLLIiH NOMIOCTI HeridiHe OpHaTbIHbI3. Kypkenep xoHe LaTbipnap YLUiH OCbl HycKaynblKTa \\
GepinreH HyckaynapAbl OpblHAAHbI3. JKakChl TypakTbiNblK MNeH  kayincisdiriHia i
6ypaHaanapabl opHaTkaHHaH KeliH eki anTa iWwiHge KaTagaH katanTbiHbi3. BypaHganapabl ¥ J

a KaTalTbIHBI3 Y3aK yakbIT 60Wbl KyTiM acay YLiH KeMiHAe XbinbiHa 6ip peT.

KbicKbl Mep3imae cakray

Byn eHimaj y3ak yakbIT nanganaHbaraH xxaffanaa Hemece aya pavibiHbiH Konancbl3ablfbiHa 6ainaHblCTbl MyHbl
KeneHkeni binfFangaH ansic(Mbicansl, 6akwa capanbiHaa Hemece Tebe acTbiHAa) KypFak Kepae cakTaHbl3 )oHe
TasanaHpl3. LWaTbipnap yuwiH fe konannbl xabblHAbl KONAaHbIHbI3.

5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMbIK

KonpaHyra »xapamcbia GonFaH kantamanap MeH eHiM KangblkTapblH KOKFa YMbITNaHbI3.
6. KENINAIK

NATERIAL eHimaepi TYTbIHY HapbifblHa apHanfFaH eHiMaepre apHanfaH eH Xofapbl cana cTaHdapTTapblHa
caiikec xacanfaH. byn caTy keningiri eHiM caTbin anbiHFaH caTTeH 6actan 2 Xbinapl kamTuasl. byn keningik
Gapnblk Matepuangap MeH eHaey KeMLUiMiKTEPiH kaMTuabl: GenLekTep MeH 3neMeHTTepaiH XOKTbIFbl JKoHe
KanbINTbl Nanganady xaraavibiHaa GonFaH 3akeiM. BenwekTepai xeHaey xoHe aybicTelpy 6actankbl keningik
Mep3iMiH y3apTyfa anbin kenvengi.

Keningikke Kipmenigi

Byn keningik eHimaepai Aypbic nanganaHbay HaTWXeciHAe TyblHAaFaH KWbIHAbIKTapAbl Hemece okuranapabl
KaMTbiManapl.

KeningikTi kaMTy oCbl @HIMHIH KyHbIMEH LuekTeneai. Atan antkaHaa, MbiHafaw xargannapaa:

1. OpHary kesiHae naiiaa GonatbiH 3aKbIM.

2. TycTeppaiH KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa CONKec KenMmeyiHeH TybIHAalTbIH AakTap.

3. KantamaHbl alkaHHaH KeWiiH KeCKILTIH xoaHe KancelipManapablH i3gepi, coHaan-ak ycten 6eti MeH eneH
apacblHaarbl 6annaHbICTbIH HOTUXECI.

MataHbIH Tyci 1 Xblngap yakelTbiHa KeninaeHreH, ocbl yakbITTaH CoH TyC Gipluama oHyfa yLbipaybl MYMKIH.
CisfiH  eHiMiHi3beH KublHObIKTAp TyblHAAFAH >XaFAaiaa [AyKeHHiH Gakwanblk  GenimiHiH - MeHemxepiHe
xabapnacblHpi3. LLoT-hakTypaHbl3abl Hemece TyBipTeKTi cakTaHbI3: Oyn kyxaTTap Kes-kenreH LarbiMabl eHaey
KesiHae cypanagpl.

Cisre cepikTecTik ywWiH anfbicbiMbi3abl Gingipemia >eHe ci3 6i3giH eHimMiMisbeH TonblK KaHaFaTTaHachl3
nen ceHemis. bisre Byn eHiMre kaTbICTbl Ci3jiH NikipiHi3ai Giny MaHbi3gbl, eWTkeHi Gi3re on apkbinbl Ci3giH
KaxeTTinikTepiniaai xxakcapTyra 6onagbl. CoHabIkTaH 6i3aiH Be6-calTbiMblafarb! 6i3aiH eHiMMeH ToxipubeHisbeH
Genicyre KbIMCbIHGaHbI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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BBepgeHHA

Mwu paikyemo Bam 3a BMGip Lboro npoayKTy. [Mpr po3po6ui i BUpo6HMLUTBI HaLwol NpoayKLil My AOKNaAaEMO
BCiX 3ycunb [0 TOTO, W06 3a6e3neunTu Yy[oBy AKICTb, WO BiAMNOBiAaE noTpebam KOPUCTYBaYiB.

BAXIMBO! AN1A TOro, WOb OTPUMATU MAKCUMAJIbHE 3AJOBOJIEHHA Bl AAHOIO NPOAYKTY NMPU
0ro YCTAHOBLYI, BAKOPUCTAHHI | OBCJIYTOBYBAHHI, MU PEKOMEHYEMO BAM YBAXXHO MPOYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMNTYATALYT NEPE/ BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BY/ib JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI MOMEPEEHHA MPO BE3MEKY B LibOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb MOr0 A1 NOAAJIbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXJIUBA IHOOPMAL|IA

BAMVIUBO, 35EPEXIT 1113 NOAATbLLOTO
BUKOPHCTAHHS 5Yb MACKA, YBAKHO MPOUUTAIITE

AKwWwo BUPI6 Bxe 3i6paHO, Nepes BUKOPWUCTAHHAM NepeKoHaiTecs, Wo BCi FBUHTY HafiNHO 3aKpinneHi. AKwo Bupi6
BUMarae 36ipku, 6yab nacka, NepeKkoHanTecs, Wo BCi efleMeHTH, HeobXigHI AnA MOro ycTaHoBKM, 6ynn HapaHi npu
BiIKPUTTI yNakoBKW. fKWO NPOAYKT MOWKOAXKeHU abo Mae fedeKTu, He BUKOPUCTOBYITe MOro i MOBEpPHITL B
HanGNVKUNIA MarasuH.

2.YCTAHOBKA

Mu peKomMeHAYEMO BMKOPWCTOBYBaTV YNaKoBKY MPOAYKTY B AKOCTI MOBEPXHi ANA MOro YyCTaHOBKM, W06 YHUKHYTU
MOLWKOKeHb (MOAPANMH, NnAM ¢apbu, 6pyay ..). MNepen 3aBeplueHHAM YCTAaHOBKM MU TakoXX PEKOMEH[YEMO He
3arAryBat rBUHTU 3aHaATO CUNIbHO i 3anuwnTn TPOXU 3a30py AnAa KOXHOT AeTaJ‘Ii. Micna 3aBepLUeHHA YCTaHOBKN
nepeKoHaTecs, Wo BCi MBUHTY HagiiiHO 3aTArHyTi. Liei NpoAyKT NoBrHeH By Ty PO3MILLEHMI Ha CTilKi noBepxHi. Ana
3aBepLUEHHA YCTaHOBKY LibOro NPOAYKTY NOTPI6HI ABa AOPOCIVIX.

3.MOPAAN I.I.I,OAO BUKOPUCTAHHA

N %\/
*i" g

Lle npoaykT npusHayeHUn ANA [OMALIHbOTO | HEKOMEepUIHOTrO BUKOPWUCTaHHA Ha BigKpuTOMY nOBITPi. He
BMKOPUCTOBYIATE Lieli BUPI6, AKLLO Y Bac € 6yAb-AKi CyMHIBU LLOAO NOTO BiAMOBIAHOCTI Nepea6ayyBaHOMY BUKOPUCTAHHIO.
He nosucaiite Ha cTPyKTYpi Lboro Brpoby. Tpumaiite BUpi6 nogani Bif BOTHIO | NPAMUX Axepen Ternna, Taknx AK 30BHiLUHi
obirpiBaui i rpuni-6ap6ekto.

YBATA: HE BUKOPUCTOBYWTE LIEVI BUPIB B YMOBAX 3/I1BW, CUSIbHOTO BITPY, TPO3M; B TAKX OBCTABMHAX BE3MEKA
KOPWCTYBAYA BIJTbLLE HE TAPAHTYETbCH;

4. pornAaa 1A ObCJ1IYroOBYBAHHA

Mn PeKomMeHAYEMO NPOBOANTN perynapHe 06C}1yFOByBaHHﬂ Baworo NPOAYKTY.

OunLeHHA




AKWO By BUKOPVCTOBYETE MMIOUMIA 3aCiB, 1Or0 MOXHA HAHOCUTY HeabpasnMBHOWM ryGKOKO 3 MUIIOM i FrapsAYol0 BOAOH.
YBaXHO JOTPUMYWTECH IHCTPYKLIN, WO [OAATLCA A0 TakUX NPOAYKTIB, i MepeKoHanTecs, Wo BOHM CyMicHi 3 Bawwvm
BUPOo6oM. AKLLO BMPib MaE TKaHMHHWIA enemeHT, byfib lacka, AOTPUMYATECh IHCTPYKLI 3a JOMALOM Ha MOTO eTUKETL.

KpinneHHs —
Y pasi BUKOpUCTaHHsA Napacosb, 6yAb nacka, MPUKPINiTb CTIKY A0 OCHOBW. [InA nepron i anbTaHok, ( (fa A |
6yAb Nacka, JOTPVMYATECh BKa3iBOK, HaBeieHNX B AaHOMY KepiBHULTBI. 1A Kpalyoi cTinkocTi i Ans )

Balwoi 6e3nexu 3aTArHITb TBUHTU Le pa3 NpUGIM3HO Yepes ABa TVKHI MIiCNA YCTaHOBKU. 3aTAryiiTe \
BUHTY TaKOX, AIK MiHIMyM, OfIMH pa3 Ha pik AnA GinbLu TPMBanoi ekcrnyarayii. N Y,

36epiraHHs B 3MMOBWMIi nepiog

Y pasi He BUKOPUCTaHHA LibOro BUPOoGY NPOTATOM TPMBANOro nepiody Yacy abo y pasi eKCTpemasnbHNX NOrofHUX yMOB
peKomeHAyeTbcA 36epiraTit HaBiC y CyxoMmy i 3axuLieHoMy Bif Bosioru micli (Hanpuknag, y xo36noui abo nig aaxom)
NicNA NOro OYMLLEHHSA | CyLWIHHA. Y pasi BUKOPWCTaHHA napaconb Bu TakoX moxeTe BUKOPUCTOBYBATW BiAMOBIAHNUI
YOXOJ.

5.3AXUCT HABKOJIULWIHbOIO CEPEAOBULLA

Byab nacka, He 3abyfbTe BigHECTU yNakoBKy i BUpo6U 3 BUuepnaHyum TepMiHOM Cy»K61 B LLEHTpP yTunisauii Bigxoais.

6. TAPAHTIA

Mpoaykt NATERIAL po3pobneHi BifANOBIAHO [0 HaWBULWMX CTaHAAPTIB AKOCTI ANA BUPOGIB, Mpu3HauyeHuUx Ans
CMOXWBYOro PUHKY. [laHa rapaHTia npofay NOLMPIOETbCA Ha Nepiof 2 POKIB 3 A4aTh NOKYNKM NpoayKTy. Lia rapawTia
MNOLUMPIOETLCA Ha BCi AedeKTy MaTepianiB i BUTOTOBNIEHHA: BIACYTHI KOMMNEKTYIOYI | jeTani, @ TaKoX MOLIKOKEHHS,
WO BMHMKaIOTb MNPV HOPMarbHMX YMOBaxX eKcrnyaTaLii. PeMOHT i 3amiHa fieTaneil He NpPKU3BOAATb JO MPOAOBXKEHHA
NoYaTKOBOTO rapaHTiIiHOTO TEPMiHY.

BVHATKM 3 rapaHTii
[laHa rapaHTia He NOLMPIOETHCA Ha NPOBNEMU Ta IHLMAEHTY, BUKNNKaHI HEMPaBUIbHM BUKOPUCTaHHAM NPOAYKTY.
[apaHTiliHe NOKPUTTA O6MeXKeHe BapTiCTIO Liboro NPoAyKTY. 30Kpema BUKITIOUEH HKYe3a3HaueHi BUNagKu:

1. TowKoaXeHHA Nif Yac yCTaHOBKU.
2. Buugini konbopu abo NAAMY, BUKNVKaHI HEAOTPUMAHHAM IHCTPYKLIi 3a AOrNALOM.
3. MMpw BiAKPWTTI ynakoBKM NOpi3u, CRifn HOXIB i CKOB, @ TaKoX CNiAN Bifj KOHTAKTY Mi>K MOBEPXHEIO CTONY i MiAnorot.

Konip TKaHWHM rapaHTy€eTbCA NPOTAroM 1 POKiB, NIC/IA YOro BOHA MOXe ByTI CXWibHa [0 3HE6aPBNEHHS.

B pasi npo6nem 3 Bupobowm, 6yab nacka, 3BepHiTbcs 10 MeHeaxepa Cagosoro Biaainy Baworo marasuny. 36epexitb
paxyHoK-pakTypy abo KBuTaHLjlo: Bam 3Hago6naTbcA Li JOKYMeHTU Npn 06pobui 6yab-AKUX NpeTeHsii.

Mwn pakyemo Bam 3a nokynky i cnofiBaEMocs, WO BUKOPWCTaHHA HaWoro NpoAykTy Bac uinkom 3agoBoibHWTL. Ham
BaX/IMBO 3HaTV Bally AymKy npo uei npogyKT, Wwob NpoaoBXuTy noKpallyBaTi Moro i Kpaiye Bianosigatn Bawum
notpe6am. Tox,

My 6ygemo pagi 6aunTi Baww Bigryk npo Bmpi6 Ha Halwomy canTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuisa
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA S|
INTRETINEREA SA,VARECOMANDAM SA CITITICU ATENTIE ACESTMANUAL INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA: CITITI w ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati c& toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul
trebuie asamblat de dumneavoastrd, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2.INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobitd, murdarie...). Inainte de a termina montajul, v recomandim s nu strangeti prea tare suruburile si s3 lasati
putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

* ) [ 2
*

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Nu folositi produsul daca aveti indoieli cu
privire la conformitatea utilizarii. Nu va suspendati de structura. Tineti produsul la distantd de foc si de sursele directe de
caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

ATENTIE: NU FOLOSITI ACEST PRODUS PE PLOAIE PUTERNICA, PE VANT PUTERNIC SAU PE FURTUNA, SIGURANTA
UTILIZATORULUI NU MAI ESTE GARANTATA.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA
Va recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului.
Curatare

I




Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si
apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca
produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere

Fixari ) S a——
Fixati umbrele la picioare. Pentru pergole si chioscuri, va rugam sa urmati instructiunile care apar in /;9 A
acest manual. Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile

N

la doud saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o
intretinere durabila. L

Depozitarea pe timp de iarna

Tn cazul neutilizarii prelungite sau a intemperiilor, este recomandat sa depozitati intr-un loc uscat ferit de umezeald (de
exemplu intr-un addpost de gradina sau sub un acoperis) dupa ce ati curatat-o si ati uscat-o. pentru umbrele, puteti
folosi o husa adaptata.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acoperd o perioadd de 2 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. La deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
sia solului.

Culoarea tesaturilor este garantata 1 ani, iar dupa aceasta perioadd culoarea poate suferi decolorare.

in cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugdm s& contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram cd asteptdrile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem pdrerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el sa poatd raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAGAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o use e devolva-o na loja mais proxima.

2.INSTALAGCAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos néo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalagdo estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacao deste produto.

3. MODO DE USAR

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Nao utilize o produto em caso de duvida quanto
a sua conformidade com o uso. Nao se pendure na estrutura. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas
de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

CUIDADO: NAO UTILIZE ESTE PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTO FORTE OU TEMPESTADE. A SEGURANGA
DO USUARIO NAO SERA MAIS GARANTIDA

4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO
Recomendamos a manutencéo regular de seu produto.

Limpeza

4 N T
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e
4gua morna. Siga cuidadosamente as instrucoes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o
produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢oes de cuidados indicadas em seu rétulo.

Fixagbes Y T
Para parasois, certifique-se de fixar o mastro no pé. Para pérgolas e gazebos, certifique-se de seguir /;9 A
as instrugdes fornecidas neste manual. Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos N
aproximadamente duas semanas apds a instalagdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez D

por ano para manutencao a longo prazo. L Y,

Durante o inverno

Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ou em caso de condi¢des climéticas extremas, por
favor, amazene a tela em um local seco, longe da umidade (por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado)
apos a limpeza e secagem. Para parasois, vocé também pode usar uma capa adequada.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

N&o esqueca de descartar as embalagens e produtos em final de vida eml uma instalacao de tratamento de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricagdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢es normais de uso.
Reparos e substituicoes de pecas néo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia
A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos séo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalagao.

2. Descoloragdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrugées de manutencao.

3. Ao abrir a embalagem, os tracos de cortador e de grampos, bem como as marcas resultantes do contato entre a
superficie da mesa e o piso.

A cor dos tecidos é garantida 1anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloracao.

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.

para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE
REFERENCE : PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2. SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

This product is intended for home and non-business use outdoors. Do not use this product if you have any doubts
regarding its conformity with the intended use. Do not hang from the structure of this product. Keep this product away
from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

ATTENTION: DO NOT USETHIS PRODUCT IN CASE OF HEAVY RAIN, STRONG WIND, THUNDERSTORMS, IT CAN NO LONGER
BE GUARANTEED AS SAFE TO USE UNDER SUCH CIRCUMSTANCES;

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

Cleaning
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If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If
the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. -

- N
Fastenings e A
J

For parasols, please fix the pole to the base. For pergolas and gazebos, please follow indications

provided in this manual. For better stability and for your safety, tighten the screws once again around

two weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.  \_
Wintering

In case of not using this product for an extended period of time, or in case of extreme weather, please store this shade
in a dry location away from humidity (for example, in a garden shed or under a roof) after cleaning and drying it. For
parasols, you can also use a suitable cover.

5.LET’'S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor.

Fabric colour is guaranteed for a duration of 1 years, beyond which time the colour may be subject to some fading.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please

do not hesitate to share your experience with our product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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c‘ Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez Iapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd to mpoidv eivat avakukhaaotpo. Edv dev pmopei mhéov va xpnotpomonei, HeTaEpeTe TV 0€ KATIOL0 KEVTPO AVAKUKAWONG
AMOPPIHUATOV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadéw.

@ 310t npoayKT MoXeT NepepabaTbiBaTbCs. ECM OH GonbLue He NPUToZeH AN NoNb30BaHMA, CAAVITE ero B YTUAN3ALMOHHDIIA
LeHTp.

@ byn eHim kaiTa eHaeyre kenepi. OHbl 9pi konaaHyFa GonMaiTbIH XaFaaiaa, oHbl KaTa eHAENTIH opTanbikka
TancbIpybiHpI3bl OTIHEMI3

@ LUeii npogykT moxe nepepobnaTca. AKL0 BOHO binbLue He ¢ NpuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3haliTe iioro B yTunisaiiiHuii
LIeHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

@

1
1
1
e
L e - N

*Garantie 2 ans / 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyonon 2 etwv / Gwarancja 2-letnia / TapaHTua 2 ropa / Keningik 2 xbin /
lapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy
Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regioes 0800~
0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS

. X Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
ADEO: business name (Adeo Services) Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store
Address (135, rue Sadi Carnot- CS 0000159790~ 35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
RONCHIN- France) Johannesburg, Gauteng, South Africa

TOB «/lepya MepneH Ykpaitia», Byn. Monspka 17a, M. YmnopTTayLLTayapaui canacel Soitiiuia
Kutie 04201, YkpaiHa Hapa3bINbIKTapAb! KaGbINAayFa eKineTTi Tynfa:

Mp Mo «flepya Mepner KasakcTary XLLIC KasakcTak
MPVIHUMATL MPETEH3WY 110 KavecTay ToBaPa: Pecny6nmKace|,050000, AnMaTi K, KoHaes KeLLieci,
Ha TepUTOPUY POCCUIACKOI deaepaLinid,000 77, <FarkViews B, 6K, 07-ketce
[EPYA MEPTIEH BOCTOK», 141031, MO, - MurTitLy,

OcTalLKoBCKoe Liocce, A1, PO NPVMHUMATB NPETEH3UM MO KauecTey Tosapa;

I 000 «/lepya Mepnier ben», 220020, Pecrynuka
Importado e distribuido por LEROY MERLIN ;
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ: fgo"%‘g:ggo"g’“" MuHck, npocniexT MoGepuTenen,
01438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° g

andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:
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